



По данным департамента внешних и общественных связей Банка России по состоянию на 15 октября 2010 года объем международных резервов Российской Федерации составил 503.7 млрд. долл. США против 501.1 млрд. долл. США на 8 октября текущего года.

Таким образом, золотовалютные резервы Центробанка России в еженедельном исчислении по состоянию на 15 октября увеличились на 2.6 млрд. долл. США, или на 0.52%.

Примечание: международные резервы Российской Федерации представляют собой высоколиквидные финансовые активы, находящиеся в распоряжении Банка России и Правительства Российской Федерации по состоянию на отчетную дату.

Международные резервы складываются из активов в иностранной валюте, монетарного золота, специальных прав заимствования (SDR), резервной позиции в МВФ и других резервных активов.